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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 
znamená, že práce není doporučena k obhajobě.  

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto 

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě. 2

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 


	dd2: [4]
	dd1: [3]
	Text1: Maria Bukraba
	Text7: Předkládaná práce Marie Bukraby se zabývá nadmíru aktuálním tématem asijských variet angličtiny, otázkou jejich pozice v celosvětovém rámci angličtiny jako lingua franca a jejich percepcí. Jako svůj hlavní cíl si klade dokázat, že slova s jihovýchodních asijských variet angličtiny, která byla již zahrnuta do Oxfordského slovníku, mají unikátní význam a jsou nezaměnitelná. Teoreticky text vychází především z klasifikace podle Kachrua. Praktická část se zaměřuje na zejména sémantické porovnání seznamu vybraných slov z Oxfordského slovníku s jejich užitím v přirozeném neformálním kontextu. Autorka dochází k závěru, že zmiňované lexikum je nenahraditelné díky svému specifickému významu.

Jako klad hodnotím aktuálnost tématu, dodržení logické struktury textu a zdrojově rozsáhlou práci se sekundárními zdroji.

Práce bohužel trpí zbytečnými formálnímí nedostatky jako je nejednotnost úpravy v anglickém názvu, absence číslování stran, chyby v českém překladu názvu nebo české verzi abstraktu, který ve druhém odstavci zcela ztrácí smysl. Závažnější jsou ovšem nedostatky formulační úrovně textu, které nejčastěji charakterizuje neanglický slovosled, absence adekvátně užitých členů a intrasyntaktická nekonzistentnost v užití temporálních transpozic.
	Text2: Southeast Asian Englishes and their Perception
	Text3: PhDr. Klára Matuchová, Ph.D.
	Text4: 2016
	Text5: 55 stran
	Text8: Navrhuji, aby se autorka při obhajobě vyjádřila k následujícím bodům:

1/ Jaké má autorka osobní zkušenosti s jihovýchodními asijskými variatemi angličtiny a jakou měla motivaci si toto téma zvolit?

2/ Jak by upravila svůj výzkum, aby práce pouze nekopírovala rozhodnutí lexikografických odborníku a byla lingvisticky relevantní?

3/ Jak by autorka konkrétně využila své znalosti daných variet angličtiny ve výuce?

	Text9: 12.1.2017
	Text6: PhDr. Klára Matuchová, Ph.D.
	dd4: [3]
	dd3: [3]
	dd5: [4]
	dd6: [4]
	Group1: Choice1
	Group2: Choice1
	Text10: Jako další problém lze hodnotit absenci původní analýzy dat, která je nahrazena popisným komentářem kontextuálního výskytu zkoumaného lexika. Samotný fakt, že daná slovní zásoba byla zahrnuta do Oxfordského slovníku, hovoří sám za sebe a nutnost dokazovat relevanci takového rozhodnutí se stává značně lichou. S tímto problémem souvisí i absence jasně formulované hypotézy.

Práce nicméně může sloužit jako solidní základ pro další, analyticky propracovanou studii, která by autorce umožnila téma prozkoumat skutečně smysluplně a do hloubky.


